区委召开书记专题会听取第十五轮巡察情况汇报

曾赞荣主持

本报讯(记者 陈施君 通讯员 王 媛)日前,区委书记曾赞荣主持召开区 委书记专题会议,听取六届区委第十五 轮巡察情况,并对下一阶段巡察工作提 要求、严规范。区委副书记刘东伟出席

会上,区委常委、区纪委书记、区 监委主任,区委巡察工作领导小组组 长郑宇汇报了六届区委第十五轮巡 察领导干部问题线索情况。5个巡察 组组长分别汇报了巡察张家湾镇、潞 城镇、西集镇、台湖镇、马驹桥镇5家 乡镇党委和15个延伸巡察村级党组

曾赞荣对区委第十五轮巡察工作 给予肯定。他指出,本轮巡察体量大、 任务重、成效突出。巡察干部们在坚 持防疫工作常态化的基础上,扎实稳 步推进六届区委巡察全覆盖,干部队 伍能力和水平不断提升,彰显了巡察利

曾赞荣要求,区纪委监委要严肃 处置问题线索,对个别党组织和干部 的突出问题要认真梳理线索清单,做 到紧盯不放,严查快办。被巡察乡镇 党委及村级党组织要狠抓问题整改落 实,做到对症下药、标本兼治、举一反 三,强化基层党组织班子建设。区委 组织部门要将本轮巡察发现的问题作 为下一步基层换届选举工作的重要抓

手,以组织压力倒逼巡察整改落实,

曾赞荣强调,巡察工作要一以 贯之地将习近平总书记关于巡视工 作重要论述和中央、市委关于巡视 巡察工作的新部署新要求落到实处, 不断提升巡察队伍战斗力和规范化 水平,坚持常学常新、真懂真用,推 动北京城市副中心巡察工作高质量

《今昔梨园》图片展带居民感受家乡巨变

展览截至11月11日 市民可免费参观

本报讯(记者 田兆玉)"这里边有 好多我们村的历史资料,我得拿手机拍 下来。"掏出手机,56岁的刘清禹一边看 展,一边拍照。日前,梨园镇《今昔梨 园》图片展在梨园主题公园扇形广场开 展。展览以回顾的形式,记录了梨园镇 自1972年成立以来,在党的建设、经济 建设、社会建设、精神文明建设等各方 面的发展历史。

展览包括党员展区、历史展区、成 果展区、规划展区等几个部分。金鱼 池会战、吨粮镇、万元户、股份制改革 等梨园镇发展历史上可圈可点的重大 事件,本次展览均通过图文并茂的形 式生动再现。"一年又一年,梨园人 的生活工作环境随着城市的发展,已 经发生了改变。"梨园镇宣传部长辛

红色的贵妇帽搭配深色系格子 大衣,56岁的刘清禹是老梨园人。 "以前吃不饱穿不暖,更别提穿衣打 扮了,现在生活好了,精神文化生活 也特别丰富,村里人都搬迁上楼了, 生活富裕,也开始注意外出仪表了。 这次观展后,刘清禹表示回家后要组 织村里的党员们都来看看,"忆苦思 甜,大家都应该来看看咱们梨园的发

《今昔梨园》图片展将通过"一展、 一册、一片"的形式进行展示,即一个 图片展,一本历史图册和一部回顾历



史的影片。"很多生活在梨园的人,其

获得今天美满幸福的生活,离不开多 年来一代又一代梨园人的努力奋斗。"

区政协机关干部上党课学党史

本报讯(记者 徐清)日前,通州 区政协机关开展"百讲党课进基层" 党员课堂活动。

活动中,区委党校副教授涂清华 以"正道沧桑——中国共产党波澜壮 阔百年"为主题,从使命型政党的使命 与担当、对社会运行规律的深刻领悟、 对历史发展前景的主动营造和对人民 主体作用的正确把握4个方面为区政 协机关干部上了一堂深刻的党史课。

通过学习,使机关干部对中国共

产党有了更加全面的认识和认同,更 加坚定中国特色社会主义理论自信、 道路自信、制度自信和文化自信,进一 步提振了干事创业的信心和决心。

区政协要求,各个党支部要及时 组织机关党员通过支部会、微型党课 等形式,结合区政协党组近期开展的 政协理论学习研讨活动,交流学习心 得,深化学习效果,把学习成果转化为 想干事、能干事、干成事的内在动力和 解决问题的本领。

通州5所学校沐"春雨"结硕果

本报讯(记者 张丽)近日,市"春 雨计划"成果展示暨教育部农村校长 助力工程培训交流会在线上举行,通 州区5所学校取得丰硕成果。

本次会议由首都师范大学"春雨 计划"项目组主办,通州区教委承办, 潞苑小学干部教师团队在线进行了 项目成果展示。据介绍,"春雨计划" 是市教委2017年4月委托首都师范大 学启动的"首都农村义务教育质量提 升的行动研究",简称"春雨计划",旨 在聚焦农村义务教育改革中的热点、 难点,积极探索农村学校教育变革, 提升农村学校办学质量。

通州区作为"春雨计划"的试验 区,潞苑小学、西集镇中心小学、宋庄 镇中心小学、觅子店中学和甘棠中学

5所学校近年来充分借助首都师范大 学专家团队的专业支持,不断推进学 校整体变革,取得了丰硕成果。

自"春雨计划"启动以来,首都师 范大学专家团队杨朝晖、徐月等分别就 办学理念体系、教师内生力、办学经验 的孵化和提炼、教师专业发展等方面 到通州这五所学校进行了指导。在当 天项目成果展示活动中, 潞苑小学校 长刘会民等分别从办校、入学季活动、 德育、课程等方面进行了成果展示。

通州区教委相关负责人表示,区 教委将会继续在"春雨计划"等优质 项目的支持和引领下,深化区域学校 内涵发展,提升农村学校办学品质, 破解副中心教育事业发展不均衡不 充分的瓶颈问题。

接诉即办 多部门合力移除"拦路虎"

随着漷马路旧线的"拦路 虎"——两根旧电线杆被拆除迁移, 马驹桥老桥南侧路口道路变得更加 宽敞,居民出行更加方便。

据了解,去年11月马驹桥老桥 实现单向通车,方便了居民出行,也 缓解了新桥的交通压力。然而,在北 门口北侧路中间的两根电线杆一直 未完成改建。"过路行人对此反映强 烈,我们也曾接到不少居民的投诉。 为了畅通道路,方便居民出行,有效 解决居民诉求,我们决定对该电线 杆进行拆除迁移。"马驹桥镇相关

由于电线杆迁移施工难度大、

涉及范围广,以及停电时间长等问 题,均无法在度冬度夏期间施工,马 驹桥镇多次与供电及市政部门沟通 协调迁改方案。

今年年初,规划、交通、路政以及 城管等多部门合力,使迁移工程顺利 实施。电线杆迁移后,漷马路旧线 的交通环境得到有效改善。"以前这 里老堵车,尤其是早晚高峰时段,更 是拥堵不堪。这回可好了,路一下子 就宽敞多了。"过往车主孙明高兴地说。

下一步,马驹桥镇将与相关部 门沟通对接,力争早日实现全线双

(代金光 张铁媛)(马驹桥镇发布)

加大监督检查力度

背街小巷各类环境问题立行立改

本报讯 近期,区城市管理委按照市级背街小巷环境精细化整治提升检查验收标准,加大日常监督检查力度。对发现的环 境脏乱、乱堆物料、店外经营、市政公服设施锈蚀破损脏污、违章停车等环境及秩序类问题,及时通知属地或产权单位,督促责任 单位及时整改。整改中,要求各属地对照背街小巷工作台账,加大自查自纠力度,完善长效管控机制,做到发现一处,整治一处,

保持一处,实时动态清零背街小巷各类环境问题,改善市民群众身边的环境。 本期选取了4处上期挂账督办的环境问题,刊登前后对比照片,并对新发现的6处环境问题进行挂账督办。

【【挂账督办】



中仓街道回民胡同堆物堆料



新华街道朝晖西街新华联超市西侧生活垃圾



通运街道玉带河大街京徽苑门前生活垃圾



潞源街道潞源中街堆物堆料





北苑街道北苑连锁店路堆物堆料







张家湾镇张采路与东六环交叉 口张家湾北桥北侧路西过道



永顺镇玉桥西路邻近铁路通 州北齐长城遗址西侧



宋庄镇徐尹路草寺村欢乐宝





北苑街道八里桥南街62号院 东侧邻近铁路

(区城市管理委员会发布) 第182期(冯维静) 本版绘图 鲍丽萍